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Curie Matematika Emlékverseny 7. évfolyam
TERULETI DONTO 2019/2020.

A feladatok megolddsa sordn a gondolatmenetedet is ird le!
Szamoldgép NEM haszndlhatd!

Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen

Elérhet6 | 14 pont | 9 pont 5pont | 8pont | 5pont 4 pont 45 pont

Elért

1. Feladat:

Valaszd ki a helyes valaszt a harom lehet6ség koziil, majd karikdzd be minden sorban!

1 2 X

1 (2. 2)° < = >
2 |2 +g reciproka 3 3_ 375 8
3 4 8 1000 3

Ha 5 munkas 4 ora alatt 860 munkadarabot
3 | készit el, akkor hany ilyen munkadarabot 2580 1720 3440
készit el 12 munkas 5 6ra alatt?

Egy tszomedencében éppen annyi
gyereklab kalimpal, hogy a labak 12 24 36
szdmanak harmada néggyel tobb, mint a
hatoda. Hany gyerek van a medencében?

Egy gazda a téglalap alaku legeldje egyik
oldalat 10%-kal, a masik oldalat 20%-kal
megnovelte. Hany szazalékkal nétt a legeld
teriilete?

21% 30% 32%

Melyik lehet a 2468 9753 szam hianyzo 0 1 2
jegye, ha oszthat6 9-cel?

X barmilyen X érteke

Melyik allitas HAMIS a —7-x-22<x+ L, X x legfeljebb
/ 2 egyenlbtlenség eseten? pozitiv szdm | nem lehet -3 lehet
£y g ' lehet -4
3
. ) 4 , _
8 Melyik az a szdm, amelynek a “* része 5 6 12 24

1

tel tobb az 3 részénél?
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Egy haromszintes mélygarazsban 6sszesen
166 auté parkol. A k6zéps6 szinten 30-cal
9 | tobb auto all, mint az alson. Az alsén 30 34 36
feleannyi van, mint a felsén. Az alsé
szinten .. auto parkol
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Az Otszog teriilete:

10

Az egyenl6 szaru haromszog szara 8§ cm- 23
11 | rel hosszabb az alapjanal. Keriilete 31 cm. 5 - 11,5
Az alapja .....cm.

Egy deltoid két szoge 32° és 116°. Lo6° cs 106° | 1B | |10 e 0o

12 Mekkora NEM lehet a masik két szog? 32°

2
13 | 1 harmad 6ra —200 masodperc = ........... mp 1000 160 199 3

Hany kiilonb6z0, 3-mal oszthatd,
négyjegyl pozitiv egész szam készithetd a
+1 | 0; 1;2; 3; 4; 5 szamjegyekbdl, ha 90 96 99
mindegyik szamjegyet legfeljebb egyszer
hasznalhatjuk fel?

Elérhet6: 14 pont

2. Feladat:

Nagymama fankot siitott. Bence eggyel kevesebb fankot vett el, mint az Gsszes fank
egyharmada volt, Dorina a megmaradt fank egyharmadanal eggyel kevesebbet, végiil Panna a
maradék fank egyharmadanal eggyel kevesebbet vett el. Hany fankot siitdtt nagymama
0sszesen, ha 11 fank maradt?

Elérheto: 9 pont
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3. Feladat:

Egy kirdnduldcsoport 8 km-es tirara indult. Mar megtették a 8 km 40 %-at és még 1200
métert. A tervezett ut hany szézaléka van még hatra?
Elérheto: 5 pont

4. Feladat:

Vanda 0Osszesen 20 darab, csak haromszogekbdl, konvex négyszogekbdl és konvex
Otszogekbdl allo sokszoget szinezett ki. Kiszamolta, hogy a sokszdgekbe Osszesen 51 atlot
tudna berajzolni. Melyik fajta sokszdgbdl hany darab lehetett? Indokold!

Elérheté: 8 pont
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5. Feladat:

Az AB szakaszt a C pont 3 : 8 ardnyban, a D pont pedig 5 : 6 ardnyban osztja. A CD szakasz
hossza 18 egység. Hany egység az AB szakasz hossza?

Elérheto: 5 pont

6. Feladat:

Egy osztilyban 40 tanuld van. 14 tanuld kézilabdazik, 36 kosarlabddzik. Minden tanuld
legalabb az egyik sportagat tizi. Az osztaly hany szazalékat teszik ki azok a tanulok, akik csak

kézilabdaznak?
Elérheté: 4 pont



